
 

 

 
 

Tento dokument je důležitý a vyžaduje vaši okamžitou pozornost. Pokud máte 
pochybnosti o tom, jaké kroky je třeba podniknout, měli byste požádat o radu 
investičního odborníka, správce banky, právníka, účetního nebo jiného nezávislého 
finančního poradce. Pokud jste prodali nebo převedli některou ze svých akcií Goldman 
Sachs Funds V, předejte prosím kopii tohoto dokumentu neprodleně kupujícímu nebo 
nabyvateli nebo investičnímu odborníkovi, bance nebo jinému zástupci, jehož 
prostřednictvím byl prodej nebo převod uskutečněn, aby ji co nejdříve předali 
kupujícímu nebo nabyvateli. Jste-li uschovatelem, mandatářem, zprostředkovatelem 
nebo jiným poskytovatelem platformy, předejte tento dokument skutečnému 
vlastníkovi akcií. Pojmy psané velkými písmeny, které nejsou v tomto dokumentu 
definovány, mají stejný význam jako pojmy definované v prospektu. 
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Oznámení akcionářům fondu Goldman Sachs Funds V (dále jen „fond“) 

 
Vážený akcionáři, 
 
tímto vás informujeme o určitých změnách v prospektu fondu (dále jen „prospekt“). Změny vstoupí 
v účinnost dne 21. května 2025 (dále jen „datum účinnosti“).  
 
Každý akcionář, který s těmito změnami nesouhlasí, může nechat své akcie odkoupit nebo 
bezplatně1 převést do jiného podfondu tohoto fondu v kterýkoli obchodní den před datem 
účinnosti.  
 
Níže uvedené změny jsou přehledem aktualizací prospektu, které zahrnují další drobné změny 
nebo upřesnění. Tyto změny se vás mohou týkat bez ohledu na to, do kterého podfondu jste 
investovali. Akcionáři by si měli obstarat a přečíst prospekt, který je zdarma k dispozici v sídle 
fondu nebo správcovské společnosti. 

Pojmy používané v tomto oznámení jsou definovány v příloze I a mají stejný význam jako pojmy 
definované v prospektu. 

 

 
1 Mohou být účtovány případné další poplatky, které si účtují zprostředkovatelé (autorizovaní distributoři). 



 

 

I. Přehled změn obecné části prospektu  

1. Aktualizace definice obchodního dne 

V rámci sladění investičních přístupů společností Goldman Sachs Asset Management B.V. a Goldman 
Sachs, Inc. byla aktualizována definice obchodního dne, aby bylo jasné, že obchodní dny jsou pro 
každý podfond stanoveny představenstvem po projednání se správcovskou společností a jedná se 
o dny, kdy platí některá z těchto podmínek: (1) k obchodování jsou otevřeny banky v Londýně nebo 
Lucembursku; (2) k obchodování je otevřena lucemburská burza cenných papírů; (3) není státní svátek 
v zemi, kde sídlí tým pro správu portfolia daného podfondu, nebo (4) představenstvo po projednání se 
správcovskou společností usoudí, že je otevřen dostatek podkladových trhů, do kterých může podfond 
investovat, aby bylo možné dostatečně obchodovat a zajistit likviditu umožňující efektivní správu 
podfondu.  
 
Pro vyloučení pochybností zůstávají neobchodními tyto dny: Nový rok (1. ledna), Velký pátek, 
Velikonoční pondělí, 1. svátek vánoční (25. prosince) a 2. svátek vánoční (26. prosince). 
 

2. Aktualizace e-mailové adresy zákaznických služeb  
 
E-mailová adresa, prostřednictvím níž mohou akcionáři získat další informace nebo podat stížnost, 
byla změněna na ESS@gs.com. 
 

II. Změny v informacích fondu zveřejňovaných před uzavřením smlouvy (dále jen „PCD“) 

 

1. Změny v PCD podfondu Goldman Sachs Patrimonial Balanced Europe 

Sustainable (dále jen „podfond“) za účelem dosažení souladu s pokyny 

Evropského orgánu pro cenné papíry a trhy (ESMA) k názvům fondů používajícím 

výrazy související s ESG nebo udržitelností (dále jen „pokyny“). 

Účelem těchto pokynů je regulovat používání výrazů souvisejících s ESG nebo udržitelností v názvech 

fondů. 

Konkrétně bude PCD podfondu aktualizován tak, aby bylo uvedeno, že podfond dodržuje kritéria pro 

vyloučení stanovená pro referenční úroveň EU navázanou na Pařížskou dohodu, jak je stanoveno 

v čl. 12 odst. 1 písm. a) až g) nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) 2020/1818 ze dne 

17. července 2020. 

Podfond rovněž zvýší svůj minimální závazek k udržitelným investicím v souladu s E/S vlastnostmi 

prosazovanými podfondem na nejméně 50 % investic podfondu.  

Tyto změny nepředstavují změnu investiční strategie ani rizikového profilu tohoto podfondu. 

2. Změny PCD podfondů, na které se vztahuje článek 8 nařízení o zveřejňování 

informací souvisejících s udržitelností (dále jen „SFDR“) 

PCD níže uvedených podfondů budou aktualizovány tak, aby bylo jasné, že emitenti, pro které chybí 

údaje, jsou zahrnuti do položky „#2 Jiné“ v rámci otázek „Jaká alokace aktiv je pro tento finanční produkt 

plánována?“ a „Jaké investice jsou zahrnuty do položky „#2 Jiné“, jaký je jejich účel a jsou u nich nějaké 

minimální environmentální nebo sociální záruky?“: 

- Goldman Sachs Patrimonial Aggressive 

- Goldman Sachs Patrimonial Balanced 

- Goldman Sachs Patrimonial Balanced Europe Sustainable 

- Goldman Sachs Patrimonial Defensive 

mailto:ESS@gs.com
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Tyto změny nepředstavují změnu investiční strategie ani rizikového profilu těchto podfondů. 

 
*** 

 
Lucemburk, 11. dubna 2025 
Jménem představenstva společnosti Goldman Sachs Funds V 
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Příloha I – Slovníček definovaných pojmů 
 
 

„Představenstvo“ 

 

označuje představenstvo fondu ve složení, které je podrobně popsáno 
v bodě I „Stručná prezentace společnosti“ části I prospektu. 

 
„Obchodní den“ 
 

označuje všední den kromě Nového roku (1. ledna), Velkého pátku, 
Velikonočního pondělí, 1. svátku vánočního (25. prosince) a 2. svátku 
vánočního (26. prosince). 
 

„Datum účinnosti“ 
 

označuje datum, kdy změny uvedené v tomto oznámení vstoupí 
v účinnost. 
 

„Fond“ označuje fond Goldman Sachs Funds V. 
 

„Správcovská 
společnost“ 

 

označuje Goldman Sachs Asset Management B.V., subjekt jednající 
jako určená správcovská společnost fondu podle zákona z roku 2010, 
na kterou byla delegována odpovědnost za řízení investic, 
administrativu a marketing. 

 
„Prospekt“ označuje prospekt fondu z prosince 2024. 

 
„Akcie“ 

 

označuje akcie každého podfondu, které budou nabízeny ve formě na 
jméno, pokud představenstvo fondu nerozhodne jinak v souladu 
s bodem IX „Akcie“ části III prospektu. 

 
„Akcionář“ 
 

označuje jakoukoli fyzickou či právnickou osobu vlastnící akcie 
podfondu. 

„Podfond“ zastřešující fondy jsou samostatné právnické osoby zahrnující jeden 
nebo více podfondů. Každý podfond má svůj vlastní investiční cíl 
a sestává ze svého vlastního specifického portfolia aktiv a závazků. 
 

„Nařízení o zveřejňování 
informací souvisejících 
s udržitelností neboli 
SFDR“ 
 

označuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 ze 
dne 27. listopadu 2019 o zveřejňování informací souvisejících 
s udržitelností v odvětví finančních služeb, ve znění pozdějších změn. 
 

 

 


